

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下银行谨防元宇宙诈骗的问题，以及和银行防止诈骗的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [揭秘宇宙大爆炸理论背后的黑暗骗局，你信吗？](#)
2. [幻核终究还是倒了，我国的元宇宙究竟路在何方？](#)
3. [邮政银行存款变保险，钱存进去安全吗？](#)
4. [科里古德的揭露宇宙是不是真的？](#)

### 揭秘宇宙大爆炸理论背后的黑暗骗局，你信吗？

什么都信，唯有这个大爆炸理论我不信，研究这方面的人都是骗子。研究人类起源，地球起源，太阳起源，探索宇宙都是科学家，甚至研究鬼神的人也可以称之为科学家，但是，只要是研究宇宙起源的人必然是骗人的，宇宙本来就是无始无终无边际，你究什么？

### 幻核终究还是倒了，我国的元宇宙究竟路在何方？

幻核终究还是倒了，即便背后有腾讯这座靠山，依旧成了我国元宇宙可行性探索中的炮灰。

在这个世界中，陆续有一些企业进驻其中，打造了自己的元宇宙厂牌，而百度的数字藏品也是依托这个平台进行发售的，目前仅有一款藏品，价格相对较高。

比如希壤这个平台目前人气不佳，探索功能和体验也相对一般，同时对设备的配置要求不低，否则画面容易卡滞和穿模。

元宇宙一定是未来发展的方向，但如何走好这条路，对整个人类来说都是一个巨大的难题。

经过漫长的探索期，经过喜悦与阵痛之后，我们一定会走出一条合理的道路，让虚拟与现实结合，更好地服务人类自身。

### 邮政银行存款变保险，钱存进去安全吗？

邮政银行是我国的六大行之一，网点范围分布广，是规模大，业务齐全的大银行，资金雄厚，因此，邮政银行还是十分值得信赖的，因此在邮政银行进行的存款还是

很安全的。

## 一、银行变保险是什么原因

银行存款和银行理财产品是银行进行吸储的两大板块，一般来说两者区别很大，不会出现存错的原因。所以你需要确定自己存储的究竟是存款还是银行理财保险。假如说是自己的意愿是进行存款，但是却变成了保险，那么你回想一下办理业务当时的情景。由于银行工作人员会根据你的情况介绍银行的理财产品，可能跟你介绍的时候你并没有了解充分就变更了业务，变成了保险。可以放心的就是你办理银行业务你是享有知情权的，不会在你不知情的情况下进行办理。

## 二、银行保险与银行存款的安全性差别

这两者都属于银行业务，要论起安全性主要分为两个方面，一个方面就是存贮方面的安全性，另一方面就是投资的安全性。

### 1、存储安全性

不论是银行存款还是保险，这两者在进行业务办理的时候，都严格遵守银行客户的保密信息，你的个人账户以及产品信息都不会泄露，此外假如要进行存款或者理财产品的兑付都需要提供密码以及身份证信息，不会轻易的被支取。因此两者的存贮安全性是非常高的。

### 2、投资安全性

根据最新的规定，办理银行存款业务时，银行必须为用户购买银行存款保险，并且费用由银行全部承担，银行保险条例规定，五十万元以内的存款优先享受银行的全额赔付。因此，银行存款的投资风险是很低的。

银行的保险属于银行理财产品，现在银行理财产品打破了刚性兑付，所有的风险需要投资者自己进行承担，银行的理财产品划分为5个风险等级。中低风险的保险还好，若是高风险的理财产品可能造成的本金损失会比较大。

## 三、如何处理

当你发现你的存款是保险业务之后首先需要找到银行的业务人员进行确认，了解情况，如果是在没有了解清楚的情况下进行购买，那么可以找到业务员协定解决方案，了解产品信息，一般来说理财产品的募集期比较久，中高风险的可以在募集期后进行赎回，假如是中低风险，那可以持有一段时间观察收益情况。

总结来说，在进行业务办理的时候一定要了解清楚产品的性质，避免不必要的麻烦和风险。总的来书保险的风险要比银行存款高。

## 科里古德的揭露宇宙是不是真的？

这种所谓的揭露某某真相，历来并不少见，如果认真收集一下，就会发现在各个时期，不同国家，通过不同的方式，都有这样或那样的人，来打着揭露真相的名义，来发布一些很吸引人眼球的信息。

这里比较有名的应该是VonDaniken，这位老兄出生于1935年，其本行是电视记者，可能是在做采访中发现了一些觉得很神奇的事情，所以后来改行当了作家，先后写了22本书，译成28种语言，总发行量达到5600万册。后来又拍摄了很多电视纪录片，比较有名的系列是《远古外星人》，相信很多人都知道吧。VonDaniken就认为地球上曾经有外星人的痕迹，他走访了很多地方，分析出很多所谓的遗迹是外星人建立的。

其实，像VonDaniken这样的人有很多，有的是出于个人兴趣的目的，有的可能是为了挣钱。但这些人有一个共性，那就是只是对某个领域有兴趣，却并非真正的搞专业研究的人。甚至有些学历很高的人，宣扬某个理论，但其实，他并非是这个专业的人士。

所以，这类人按我们现在的说法，其实就是民科！如果真的去研究分析，就会发现，这些人提出的诸多证据，并不可靠，里面有很多个人想象的推论，而并非是严谨的科学推论。

其实，这些东西就当个娱乐，看看玩玩就可以了，不必认真，如果你当真了，那就随你个人好了。

OK，关于银行谨防元宇宙诈骗和银行防止诈骗的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。